



上半年威海社会融资突破4000亿元，增幅16.9%

制造业贷款增加10.7亿元，同比多增8.2亿元，结束了2018、2019年两连跌

齐鲁晚报 齐鲁壹点记者 于涵

8月5日上午，威海市新闻办举行新闻发布会，地方金融监管局、人民银行威海市中心支行、威海银保监分局相关负责人介绍2020年威海市上半年金融运行有关情况。

今年以来，面对疫情挑战，威海市金融业主要指标实现良好增长，社会融资规模突破4000亿元整数关口。截至6月末，社会融资规模余额4075亿元，半年增加近400亿元，同比大幅多增174亿元；增幅16.9%，同比提高7.7个百分点，为服务实体经济、助力“六稳”“六保”提供了有力支撑。

上半年，全市金融业积极应对经济下行和稳企业保就业双重压力，努力克服疫情影响，存贷款增速、保费收入增速、证券交易额增速等金融增加值主要核算指标逆势增长，带动行业整体提升。1—6月份，金融业实现增加值67.27亿元，占GDP比重达5.1%，同比提高0.5个百分

点；上半年完成税收18.2亿元，同比逆势增长9.2%，占到全部税收的11%，分行业看居第三位。

从总量上看，截至6月末，全市本外币贷款余额3250.2亿元，较年初增加366.2亿元，已经超过去年全年增量，创历史同期新高；增幅12.71%，高于全省3.3个百分点，已经连续6个月位居全省首位。

从结构上看，信贷资源加速向市级重点项目和制造业、小微企业等领域集中，上半年全市企（事）业单位贷款增加264.8亿元，较去年同期翻了一番，占各项贷款新增量的比重达72%。对重点项目的信贷支持力度切实加大。上半年，全市基建相关行业贷款增加169.6亿元，增长21.7%，同比多增105.8亿元，有力发挥了促投资、稳增长的托底支撑作用。生产流通重点行业贷款持续下降趋势得到初步扭转。随着我市社会经济秩序逐步恢复，金融支持复工复产力度也随之加大，上半年

制造业贷款增加10.7亿元，同比多增8.2亿元，结束了2018年、2019年两连跌局面；批发零售业贷款增加29.4亿元，同比多增35.5亿元。小微企业贷款持续快速增长。上半年，小微企业贷款余额突破1000亿元关口，达到1020.79亿元，较年初增加131.68亿元，增幅13.69%，其中普惠型小微企业信贷投放增加51.93亿元，增幅23.96%。

虽然疫情对保险业理赔和业务拓展造成较大冲击，但从上半年运行情况看，总体较为稳健，实现了平稳增长。截至6月末，保险保费收入75.13亿元，增长6.65%；赔款及给付支出16.86亿元，同比增长9.11%。保险业提供各类社会风险保障共39948.14亿元，经济“助推器”和社会“稳定器”作用有效发挥。

深入实施上市三年攻坚计划，对重点企业挂图作战、精准服务，目前境内外上市进入审核程序企业3家，在山东证监局辅导企业2家，IPO在审辅导工作创

历年最好态势。新增1家新三板、32家区域股权交易市场挂牌企业，场外市场挂牌企业累计达350家，位居全省“第一方阵”。上半年共发行13只非金融企业债券，融资105.5亿元，同比增长25.8%。

重点领域金融风险有效化解。以大额授信风险企业为突破口，上半年累计处置不良贷款21.68亿元，同比多处置15.62亿元，创历史新高，带动全市不良贷款的规模和比率实现“双降”，截至6月末，不良率1.27%，较年初下降0.41个百分点，为历史最低值。

为增强疫情防控和复工复产的金融保障力度，威海市成立市委经济运行应急保障指挥部金融运行组，先后出台《关于强化考核调度统筹推进金融服务新冠肺炎疫情防控和推动经济高质量发展的通知》《关于强化金融服务保市场主体保产业链供应链稳定的指导意见》等一系列

“干货”政策，每月梳理银行到期贷款计划帮扶情况、当月普惠型小微企业贷款增速情况、本外币贷款增速情况“三张表格”，精准施策战“疫”纾困。

同时，按照全省统一部署，在全市范围内推开金融辅导员制度，择优遴选215名金融辅导员，市县两级共组建66支金融辅导队，以民营、小微企业为重点，与全市1116家企业建立“一对一”结对帮扶关系，对接走访覆盖率达到100%。在辅导过程中，我们根据企业经营实际和融资需求，为其量身定制融资服务方案，努力帮助无贷企业获得首贷、存量融资保持接续、合理增量融资得到满足、多元化金融服务实现改善。目前，经梳理存在融资缺口的企业有640家，涉及金额180.9亿元，其中已解决融资需求企业529家，涉及金额136.7亿元；正在办理企业50家，涉及金额39.3亿元，融资需求满足率达97.3%。

百万元地震救援模块车“入列”文登消防救援



本报讯(记者 高洪超 通讯员 周健伟) 为增强地震救援力量，近日，文登区财政局拨款110万元购置一台地震器材保障模块车，装备入役文登消防大队。

配备当天，指战员对新

车进行了一次全面的“体检”，首先，利用水枪从里到外对车体彻底清洗一遍，随后，对车辆技术性能方面的知识进行了重点学习，使驾驶员能够熟练的掌握该车的性能参数，在操作的时候做到心中有数。

地震器材保障模块车的购置完成，增加消防队伍的作战手段，最大限度减少人员伤亡和财产损失，更好地为全区经济社会发展保驾护航。

喜圆孕育梦 感恩好医生

们先后辗转济南、烟台等多家医院检查，药没少吃，却没啥效果。

经过检查，张院长发现江先生的妻子因炎症导致输卵管通而不畅，内分泌也严重失调。经过2个多月的身体调理，江先生夫妻开始积极试孕，仅一个周期的时

间，就传来成功受孕的好消息，江先生第一时间到医院报喜。

近年来，文登区妇幼保健院不孕不育科还引进中医定向投药理疗治疗仪，取得了良好的效果。今年截止7月份，已经有200多对夫妇先后成功受孕。

(吴广荣)

“县队校办”让橄榄球训练走进乳山市怡园中学

为了继续贯彻落实乳山市教育局“县队校办”计划，增强学生身体素质，培育学生的团队精神，促进学校与体校的合作和交流，提高学生掌握橄榄球运动技术的水平。暑假伊始，怡园中学的四支橄榄球队开始紧锣密鼓的训练。

训练工作中突出练思想，练

作风，强调橄榄球基本功练习。战术训练过程中，进一步组织阵容，配合全队力量，所有队员都能上场打球，充分发挥全队的特长，克服弱点，全队战术逐渐形成完整的战术体系。“练”“战”结合，暑假每周训练四次，以练进攻、防守为主，打教学比赛为辅。全队战术训练的过程中，要重视个人战

术训练，要区别对待，作到扬长避短。

在为期一个多月的暑期训练中，将以基本技术和身体素质训练为主要训练科目，进行科学系统训练，以求在较短的时间里改进和加强，为将来的橄榄球比赛奠定坚实的基础。

(冯志香)

威海九企业上榜第三届“省长杯”工业设计大赛

本报讯(记者 高洪超 通讯员 陈万芳) 日前，山东省第三届“省长杯”工业设计大赛获奖名单公布，共评出金奖10名、银奖20名、铜奖50名，威海九企业榜上有名，获奖数列全省第四。

大赛分产品组和概念组，涉及机械装备、智能机器人、

电子信息及通讯产品等20个领域。威海9个获奖作品均属于产品组，其中，招商局金陵船舶(威海)“3100米车道高端客滚船”获金奖，金猴集团“极寒保暖靴”、迪尚服装“石墨烯机能防护服”等8个作品获铜奖。

威海新增21家市级“一企一技术”研发中心

本报讯(记者 高洪超 通讯员 陈万芳) 日前，威海市拓展纤维、天罡仪表等21家企业研发中心被认定为2020年度市级“一企一技术”研发中心，此数增至100个。

“一企一技术”研发中心是企业在所处行业和领域内着力突破掌握关键核心技术，抢占科技战略制高点的创新平台，主要

负责开展技术研发和技术成果转化，产学研合作和创新人才培养，推进企业技术创新。

近年来，威海市积极贯彻落实创新驱动发展战略，鼓励企业加大投入，建设高水平研发机构，积极组织培育创新体系完善、成长性好的企业创建省、市级“一企一技术”研发中心，提高企业核心竞争力。

南黄镇：织密监督网络，提高监督效能

近年来，乳山市南黄镇纪委积极探索完善监督体系，激活监督效能，使监督职能上下贯通、横纵联动，着力推动基层纪检监察工作更加精准有效开展。

优化监督格局，着力打造“区块链”监督模式，在空间上分别以33个行政村和镇机关为监督单元区，在内容上依据村级小微权利清单将村级监督分为“三资管理、村级建设、人员使用、公务服务、党建政治”五大块，依据镇机关内部各项管理制度和相关法律法规将镇机关内部监督分为“政治、组织、廉洁、群众、工作、生活”六大块，在形式上形成监督、反馈、整改无缝衔接，形成监督链条。

做好村镇联动，集中监督力量。为强化村级监督管理，南黄镇建立村级重大事项报告制度，重点落实村级财务收支及支农惠农政策的监督汇报，强化对村级事务的监督管理；探

索“村纪检委员+村务监督委员会”模式，鼓励由村纪检委员和村务监督委员会实行合署办公，实现村级监督合力，实现对党务、村务、财务全覆盖监督。

完善监督预警，做好制度保障。为加强对镇村干部监督管理，建立“123”监督预警机制。“1”是运用好监督执纪第一种形态，紧紧围绕监督执纪“第一种形态”的运用，压实工作责任，通过强化对干部的日常监督，做到早发现、早提醒、早处置。“2”是牢牢把握“教育、培训”两大抓手，持续抓好廉政警示教育，开展好“岗位大练兵”活动，提升干部的能力素质。“3”是重点关注“三类人群”。把监督预警的重点放在新提拔干部、青年干部、农村干部三类，建立常态化督导机制，确保把问题化解在萌芽状态。

(孙卓力)

英属维京群岛商业公司法第204条委任清盘人通知

NATURAL LINK LTD.

(自愿清盘中)

公司编号:1515487

按照英属维京群岛2004年商业公司法第204条的(b)分项，特此通知，该公司进行自愿清盘中。从2020年7月22日开始自愿清盘。清盘人是辛学倩，地址是中国山东省青岛市城阳区丰园路17号甲。

日期:2020年8月3日

辛学倩

自愿清盘人